Osserva il disegno ¢ inventa un problema.

Al ladro! C’erano 23
pesciolini nella padella.

Ne ho
mangiati solo

n. pesci n.pesci mangiati

Soluzione:

n. pesci rimasti



Addizione o
sottrazione?

Babbo Natale corre veloce, ma i cavallini a dondolo e le
bambole escono dal sacco. Che confusione! Ora deve rimettere i
giocattoli nel sacco; non ricorda quanti sono. Vuoi aiutarlo a
contarli tutti?

I cavallini sono

Le bambole sono

I giocattoli sono

Perciod: ‘I’ -
oppure:
(cevey onr.) —addizione p........




